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Minısített többség 

 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Az elızı évek gyakorlatát követve a 2012. évi Aranykönyvi bejegyzéssel kapcsolatos felhívás  
a Humán  Bizottság elnökével egyeztetve került közzétételre a Szekszárdi Vasárnap március 
24-i és 31-i számában, valamint a város honlapján.  
A Szekszárdi Civil Kerekasztal külön felhívta a tagszervezetei figyelmét arra, hogy éljenek a 
javaslattétel lehetıségével. 
A Humán Osztály a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeit közvetlenül is felkérte a 
javaslattételre április 22-i határidıvel. 
A gazdasági élet eredményeinek hitelesebb megjelenítése érdekében ebben az évben az 
Aranykönyvi Szerkesztıbizottság kérésére a Humán Osztály közvetlenül fordult a Tolna 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Tolna Megyei Agrárkamara elnökéhez annak 
érdekében, hogy tegyenek javaslatokat az aranykönyvi bejegyzésekre. A kamarák segítı 
együttmőködése tapasztalható volt. 
 
Az Aranykönyvi Szerkesztıbizottság által összeállított 63 oldalas 2012. évi Aranykönyvet dr. 
Dobos Gyula 2013. június 6-án a Humán Osztálynak megküldte. 
Ebben az Aranykönyvi Bizottság által győjtött, a civilektıl, kamaráktól elektronikus és postai 
úton érkezett, a hivataloktól kért és április (május) végéig kapott anyagok egyaránt 
megtalálhatók voltak.  
 
Annak érdekében, hogy a közgyőlés elé kerülı elıterjesztésbe már beépítésre kerülhessenek a 
képviselı testület és a Humán Bizottság tagjainak, valamint a Szekszárdi Civil 
Kerekasztalnak a jobbító szándékú észrevételei, javaslatai, ezért június 14-én elektronikusan 
továbbította a hivatal a bizottsági elnököknek és a Humán Bizottság tagjainak az aranykönyvi 
tervezet munkapéldányát.  
 
A Humán Bizottság június 17-i ülésén a 2012. évi Aranykönyv tervezetet elsı körben 
megtárgyalta, és a bizottsági ülésen elhangzott észrevételeket és javaslatokat a Humán 
Osztály az Aranykönyvi Szerkesztıbizottság tagjával, Németh Judittal közösen beillesztette a 
jelenlegi tervezetbe.   
 
Az Aranykönyv tervezetét véleményezésre a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság, valamint a 
Szociális és Egészségügyi Bizottság is megkapta.  
 
Kérem a Közgyőlést, fogalmazza meg az aranykönyvi bejegyzést érintı módosító javaslatait, 
amelyeket az Aranykönyvi Szerkesztıbizottság a Humán Osztállyal együttmőködve a 
döntéshozatalt követıen még beépít a tervezetbe.  
 
 
Szekszárd, 2013. június 21.   

     
         Horváth István 
                     polgármester 
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Határozati javaslat 
 
 

Határozat tárgya: A 2012. évi Aranykönyvi bejegyzések  
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a Szekszárd Város 
Aranykönyvérıl szóló 14/2011. (IV.12.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdése 
alapján a kiegészítésekkel, módosításokkal egybeszerkesztett 2012. évi Aranykönyvi 
bejegyzést a melléklet szerint jóváhagyja.  

 
 

2. A Közgyőlés megköszöni az Aranykönyvi Szerkesztıbizottság munkáját.  
 
 

3. A Közgyőlés felkéri a hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidıre történı 
elkészíttetésérıl, a Szekszárdi Vasárnap számaként való megjelenésérıl, a honlapra 
való felkerülésérıl.  

 
 
 
 
Határidı: 1-2. pont tekintetében: 2013. június 27. 
                 3. pont tekintetében: 2013. augusztus 20. 
 
Felelıs: 1-2. pont: Horváth István polgármester  
    3. pont: dr. Göttlinger István aljegyzı 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


